T T

of

O

od

Ko o
z ¥
ol H
o R°
:
oo
@ O

ol
g0
LHo
Ho

® =2g«x
| S|ALKH S

KIO



OHOIE|O| 3]
STEP.O1 STEP.O2
=olMm HEHD

A0 (SR LIE) H=oF5
STEP.O4
HHE QOB

- ER|
|
- o Aibeln  HS(ERR - LI - EYE)E g
=
A==} OR=HE = "—'—.—';'=!'|%E—=I§ !oﬁfcﬂ !f"’lgﬁgﬁgéﬂ, LE 2=HEEA|F | HEZEL|CE
) O (RELMHENE So) o e [EEEEEET e = S5t M3 E SEM QLSS SHeIE 4= QEL|CE
Seam
== =~ s HEMTIROSHSHR0|L, ST S HENSto] HEMN T SHYAIS. Sl ) (1 H2D
ola/ = T ALFARAF taesre JJ’IHffffl'm - I -
_ = = |
H=|oll= _ u
FZE = B OHA(RARDRA g - UH R
== = | |
== === mmpa e n e Eweny
Ap2IZE A
E-= I e=E 2t - _
- I 2EAY
= -
SAwz
SRS @ otmpe= -
Bas
P HEwy = B R ESR 84.9 (m)
==
s1213 CHRI=H = )
PP SRA A
=
=347 H2Ap (2= HEARHY 2 CHARIA 22 Ziey (g.—,«_)EEE' ?_I'! Al EHF 2 (AIOHRIey)
St =ol- - 84.9 | (m) ) 100.000| &= 2420
Zarg X AN ANEEE, UAE S =0l S Jey 2ol HoHAl2
s (o=
DHRIR, &bl S =
I
oA D ol 5 HO
— L TT [ o o L 2
AS(ARA - BH{EMA - 2SA)M2H) 4 Ol2l=7|
- = N .
=P T AZ 849m (T2 849m B7h 22 25 | HHEMEA 100,000




AOFI}

=
[ ==

HEfof] Lk

2]

i
ol
Rl
=]
S
il
o
S
KO

el e L

e

A Al B YRR



MEL S0 “UEFUME"= 72 "HEF T ¢ E

o MLHT . (S BT, AR ZF MR, HS(EE SR AUCH WD)
OREFEE"SSTIEY. 20221231, ‘ZIEo= US| e SSIAT] stELIcH
O SSUSIRUS A I, FUSSUSI S ST ST CHE FL A2V HISER S 5 Lo SieA] =
O (S BA=HNS SUAN2 FL Coa= ==isto] Lig 2ol = [EESEEENREsss S=isic S 8MT

3 S S4rE AUHSHST I 2F= TN E5=2 P AU E = S asSHoF EL|TE
SN NN EEEEEEEEESEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN

21 = sl TstAIZ] BiELICE
VM DI} FHSTLICE

f

R ———— cerer: 21>
HESIHT ~
2 =01
=i A ==
M= = [ =]
= 7.15%! EH x"-l-
m=>1=
HA=ES

Ol gsiCx U g 2= SSSr Z 2o 3 S )

b mae nFfrssFinnnnn AT M|
m‘aa (‘_é'—."‘-) 10,000 l::%li u 101000 \3_ _:__v‘ : 0 _ ) 0 -
= (=) ==
ez m [UHSHH n
wramorap B T —— EEEEEEEEEEEER
H =0}
o joLx) == BT o O L—

FI=S25xF ci2=n

FIEL ==

s T3 ROl ST e s e ol LS

:
9

gif, oo, booep, pdf, =ip, b T2 FRay




FSM(EE) 3EUHY

XJJHII‘!M‘-HS}“' sig 32 271818102 o|gELCE
% ASHE S "AA TMRIE (0 6.1) S 2EEIE2 S27|15YU 2QHE o X7 IS4 0loL |,
o R, PR e YEA| 7|27 ERAEE A golshl & it
xHEYRS 3| o A =
© 28 gue sasiEu o s Aonpum | Zspizg A7) HH(r) | AZHE | 2SR s= ECE
O ersawaE Sorh o 2% [EERETEEY ST TR ol -
[ |
T L L e oo CHABOIA M EREE 626412 7 s g sem017
O = ST S BH20|L, ST 2 MESH] HSAIT SHIAIR. 228 0013 eome 151018 6; i n L
= [y
A EI(H}E olgkto 2 0|58h
AT1AHAE 2= 2021-12-31 ?Sﬁ?;;?:ﬁazswm 61.90 2007-07-19 O|RE O
BT @D
AR (B

nzom @ U x|y 61.90 (i)
HA|HA HAHA: (m*)
H=SE @ O el AL O ¥4 == 0| So= NI B oS AT
e
H2 A 2 HASAAZHH @) CHR| R 2 A 71 =5 AAHTIE (HoUS) =
Hol-SA= - 61.90 (m) () (FY) =S 0 (&2

oo EESTIEIT . ZRETEOH(Z AT N7t 5 B o) O

=

Fo[Mel EH27HH  2d=2 MY (M=)ot=0 &AM 22F 711 || (RS54 AlM YE5HA| OHM| R)




=L Akl . AES(TA - INA - B28A)

=

20221231, *rjmo= o=t T SastAI| BEILICE

OREFYEE "SI
O EsstEnya sopp o| ge Tl siss =

0
My
o
|'>
i
%
BE
i
]
ol
;
2
[0

0 =wmsnamrr oS g=o|Y, sigt

e = =
S =29 < EFSIO) 2l 2UTH | H Ol == ro o O s == — I E=E-7
« E=a[LjQie g 3
A=
HRAZOIA] A7 e
LT[/ A =

ZALZjopGE
< AR HEE2RE=H= F MOF ZAIZFFHO] AASAL S2urt

=g ec (= o= >

nEwx @ O ESPTI-ESE 61.90 (m)

e P e NP2 (m®)

(O DRIl S () A L =g S o= MAMIEES SI0I5HY] oS S

=== @

TP & RESATIA @ p——
o=z - 3145  (m*) ()
i A-OlH P |~ 3145 (m) )

PEof) U= A TSHAAIS
1] Ofl A1 1SHO{0F StH, =2 H] T=iof| Mo LAl
i 626 — =42
15 101 =

7 =

111,000 (HS) e

111,000 (&)

SR D

”~



o
RO
ol
A
A
3
ok
4
)
i
L%
of
K
I

A0 22N S

o
=

X AN+8%A

=9

284 BH/RY

aA

wir
oHu

N

4r
>

/

on .

E
o

bl

A5

e
(STRR)

SR

#cl A

Rl

oir

IH
nJ
| — |
=l

A

il
150,000

wir

FX| ObM| )

3
=

H 2Hd =2F 7H4

=
—

=d=2 OO T)ot

X ASF oAl HAHCH7H




=8dLE g8 A ¥E8UH

o=/, Sd, MEFSF0M 22 S8EHEEUY - dIXY = HdE E=
nL AT oI2/EE A
BEHEE"SS7I8E2 20221231 "J|EC= Y= E=+HSHA|7| BiELICE
Zf'ég oiz2l AN (FAASEo| T2 RS2 =1 Y AISE #t Oﬂzﬂlif—l ol Z3Ho| 1A 0|2 S

S5 UEAL 2= A2 E 5551, @le%ﬂﬂl m=
&) :‘131‘51%8?:13" Al 83, -":‘-.E’.l.%%‘ﬂi%
O (S838M438 s9ah %‘3 :’3%526"3 E"E"‘HH '-H-S--"—!P‘#

FARZo| 22 o AEE

_BJ:IE_ZPROIES

= ?et tiSAze] ol 52 A= Y=ol SS5te
HSSEES Uz"'i e lE T &S 5 AL HEA RO = alar

SAl2. (22 122H 0]0] ofgLCh)
SHA|7| BEELICE

EE SEEIE tla3/28 2277 sEUE

0 & wSuT Hes R0\, Hg 7 Mes0] HSAT AL, B =2 29
HSA L
~N
73 s

PeH sas

L = n 2|23 (Fu)

a2zs usos

=S 1002-123-456789
[ 9 (x AVERSl O3 (2 ) A S S10f3H B9 ATSHINS )

B ERH B Eqodasy Z7}oH Z+AoH
12,003(22) 12,003 (22)

[Zo|HIHEH]H

ooz @ms) (20|53 &

MEZQN”Tﬁ”“#

0

0 @& 0 (Fd)



0|'

oA B8 Y2 &X| oL, SHSF0A 7IE =l5to] 4l

0

s

OBEFHEE"S2IIRUCl 20221231, 'I|ROE Yaf T 4£HHAP| HRLICE

OBBU=USUA A 43, FUSIN/} 287128 SR 012 3% M7} ABHA 28 + 20U HEN 0l F AnshAl sigiLCt
O (B8ARAB 5o A2 S=sio] L8 ol E2 S50 B B BT S YTHDIH RS TLCE

O 7|E} BIAEFA (K-OTC AN SR U= B4R FAD S S257L HAst= Z|EtHINATA SS5/HF IS e Ct RN AP R = R
R ——— et 5 QR o ] 0 | et (RN

o
ﬂ» -

Al

—

2

A[/A Z9 joHO| 1HOLY OlAIOl AO S2r)A}o] DE H240o| S S22
0f| BAAHAO0| 7| HSHAALS
a
" =
o7 N AAFEA " a2 2|
M = Al =
AzEs n S b
" =82 n
WHA(EEY) == al SIALY -
m 2| "
2 : Z Al [ AIE} B
u A0S A EHRY -
m 4341 ZFA (K-0TC) g2
7 2 = Z|EH




o . RHAFSIST . AMTLHSZEHE
ST 20| S C|USLICE OF2H 2= AFSHE HUSHAI . ol e [EEgo = TISShAIZ] BEErLIcH

¢ 5 SOIR] LS 2 SSISIAITR = S QNS mero oy Hs S Tmrel ) Q1A 0|21 L oA THIOIRIo] 2| A2 MEisio] SIS EE = S 21547 HiErUICE

H == =o|- AT HEFRIL|CE.

e SO sismoy
= e =y SeAHZFR (2AR)
= == =7t s
=21 === =2 ==i 344.650 568.802 2.000 S11.452
BH 22} o8> ==| =< 600.820 653.500 11.580 652.740
et == ooy ojse) 21.000 3.900 o 24,900
= == ojs2f oSl 38.000 o o 38.000
2 2t sol seof o o o o
H TXAHAS AHEHAF SIHEE SHALER7?
3¢ MRS JHAIAF O R LIS UL|TE TRZ{5 ZHAAL MIE 8 RISHEALS 9 71 LHOHl 113 SEA|Z| HiefuICh
e =1 DRI DRSS BAIRU DAHEMBE=U
2t Zapet 2019-07-01 2019-06-09 2022-12-30

S ASE RESsi-SssdEE S S EESSE sl gso| UL
S A TGO SIMTISO| JPOIFF LYSICISHE SR AR M DS 242 OFLID], 591 & O|Al0| UE WP CHR O = ZUWSHAIZ] BFILICE
- FErio] He AR, SR S SINSIX| SFE ST SR =C0] WP OO = 1M Sl S GhRol| OIZE BT 5 USLICE

= o= =il o3 SIS == sHE=IA =HEeIsual
== 22z 23 S=POT 2022-01-25 13:45:28
==
= 424 34 =21 2022-01-25 13:47:51 |
ofi=S/= 4 6 24 (60,3502 = 2022-02-10 20:55:13 2022-02-10 19:23:10
- s — R . A== e e o e
== == = 2 Z3 (30.7 == =3 2022-02-10 19:25:23 2022-02-10 19:23:10
H= 1 1T Z (10.000F= =21 2022-02-10 20:59:59 2022-02-10 19:23:10
MH =[N W ASOo|ASSUAAdA=SssSs o A_I=2? =
% OFeH F===XZ7H S=E (=00 D SIoiUR] FSUICE SSUHE AU IS DS (E=RE. BLHIFD = S=ZrSEAZ gr=uichE
= SSUTHE AH 0] o I (24 Zi=sAE =3 S) SISsArE e 7S Ehsiol] ZiSsSEiE Z=S SSShAi7 5= uUicE
== === =>4 = EHEANS
BZ7I=SaEAl SIS S99 X LHE T EHEREOHHE 15 101 = =7t =<1 ===
A ErR20FA| 2ACH=S<2 =0 ULEr?
3 OFEH =27 S S S ASAUHAH S = SIS0 2UR| SsUIthE 2|/ =0 A== SUCHSHETD, 2t =S=S90| 2= Ol= ST Sl D E=SULHAH == S O ShAIZ | Bigoinh
= S gUHL S . S22 A E S92 B SHE A=l 20 HEANREN co oo SgUnH . TSaT. ESiArT T S5 ArEE FIASHEAIT 2 Ui cE
== =3 HE2=F == HEArS
=t === Es HSSSARIAl =25 S5521R] =SHO=9THR] 95 9095 —
Gl o olsli<> =7 CHEZ (A A SF2EES 62621R ZHHEIOEEE 10185 101 = s s
SH THESEF A =90] 2ATHAH ST = S OSHH o772

S D=5t o] UCHH P = "Joyars ShA{OF SrLich



